

的哥“娘家”诉委屈

五十多辆南京牌照出租车聚集体合肥, 投诉被收回经营权 南京方面相关负责人昨来肥协商, 承诺今日给出答复

叶秋霜 记者 鲁龙飞/文 黄洋洋/图

29日上午10时许,省城东至路与休宁路交口丹青花园小区门口,聚集了五十多辆江苏南京牌照的出租车。白色加绿色的车身、挡风玻璃上贴着“求助”字样,这些“苏A***”牌照的出租车显得相当特别……据悉,他们此举是为了抗议南京金陵交运出租车公司要收回出租车的经营权。一安徽籍司机表示,去年,他们花高价购买了出租车,经营权如果被收回他们将损失惨重。



出租车司机们打出求助标牌

事件 数十辆南京出租车现身合肥

“很奇怪,合肥的街头怎么一下多了这么多南京的出租车?”昨天上午,家住丹青花园的黄女士拨打本报热线电话,称她家小区门口广场上,停满了几十辆挂有“苏A”牌照和“金陵交运”四个字的出租车。

据黄女士介绍,出租车车身都贴有“求助”字样,“对面就是合肥市信访中心,可能是遇到什么麻烦了。”

缘由 皖籍的哥因经济纠纷求助

据介绍,这批出租车司机都是安徽人,前些年通过朋友介绍,分别花了十几万元在南京购买了转让的出租车。此后,他们都成了南京金陵交通运输公司出租车司机。

可好景不长,今年10月份,南京金陵交通运输公司突然决定实行“公司化运营”,所有老车全部更换新车,更换新车的费用全部由出租车司机支付,经营权全部收归公司,所有出租车不许私人之间买卖,“这意味着我们之前花费十几万元购买的二手出租车经营许可证,全部打了水漂。”

控诉 2000多万血汗钱岂能打水漂?

据悉,面临这一困境的安徽籍的哥一共有150多人,这些人购车的钱加在一起就是2000多万元。

众的哥纷纷向记者诉苦,既然有关部门颁布新规定,公司就应该停止出租车买卖。

“去公司同他们交涉,他们不理我们,情急之下,我们只能来到合肥信访部门寻求帮助,工作人员表示,已经在同南京方面联系。”家在肥东的徐帮林称,南京金陵交通运输公司负责人金某闻讯后,也在赶往合肥的途中。

进展 承诺今天下午给出满意答复

昨天下午,记者获悉,南京浦口区交通分局董副局长和金陵交通运输公司的负责人金总已抵达合肥。记者第一时间联系了金总进行采访。

“我们正在协调解决纠纷,稍后给你答复。”金总说完后,匆忙挂了电话。

昨天下午5时许,记者再次拨打电话采访金

总。金总表示,他还有其他事情,需要处理,目前无可奉告。

同时,记者从参与协商的出租车司机处获悉,董副局长已经表示,政府没有收回出租车经营权的打算,属于公司个人行为,并承诺今天下午给驾驶员一个满意的答复。

女子被杀害在前夫家中

事发省城合巢路教师新村 死者前夫已投案自首

星报讯(叶秋霜 记者 鲁龙飞 黄洋洋) 昨天凌晨,位于合肥市合巢路的教师新村小区发生一起命案。30多岁的王某被发现死在前夫家的卧室中。死者前夫的父亲发现后报警。据知情者透露,事发后,死者前夫李某投案自首。目前,辖区民警正在对此案展开深入的调查。

女子死在前夫家中

昨天上午8时许,记者闻讯赶到教师新村11栋306室,辖区望湖派出所的民警已将案发现场封锁。

教师新村小区发生了人命案子,该小区的住户聚在一起议论纷纷。据死者前夫李某的邻居介绍,死者姓王,30多岁,是肥西人,离婚前一直和李某居住在这里。昨日凌晨,李某的父亲打开门后发现,自己曾经的儿媳躺在卧室的床上,已经被害。李父惊吓万分,赶紧报了警。一位不愿意透露姓名的小区居民称,此后不久,辖区派出所民警便赶

到现场,对事发现场进行勘查。

离婚后为房产起纠纷

“事发前一天下午5点多,王某曾带着中介公司的人过来看房,碰巧遇到李某在家,听说两人发生争执,李某的情绪很激动。两人在屋内大吵不迭,李某还将中介公司的人推出了门外。后来,中介公司的人担心出事便打电话报了警,还惊动了警方。”邻居介绍。

为离婚后的两人会因为卖房而争吵呢?一位知情的大妈说道:“死者王某与前夫都是二婚,两人刚结婚时感情还不错,后来出现了问题,女方要离婚,男方一直不同意。再后来死者就在偷偷卖这个房子,两个人彻底闹翻了。”

知情者称凶手已自首

发现死者后,其前夫去向不明。但有知情者透露,死者

的前夫李某于昨日凌晨1点多出现在庐阳区一IC电话亭内,打电话投案自首。

在调查结果还未出来之前,尚不知死者到底是什么时候被害的,而记者从各方得到的情况也暂未得到警方证实。据悉,辖区警方正在对此案展开深入的调查。

邻居眼中的他们

“李某身材五大三粗、胖胖的、短头发,好像一直在开公交车。”据事发小区物业公司的曹经理介绍,李某和前妻王某是2009年8月份搬进来的,“夫妻感情一直挺好的,可是好景不长,李某因为喜欢赌博,欠下不少赌债,夫妻就经常发生争执。去年年底,李某就很少在小区里面出现,好像人间消失一样,有人称‘肯定是跑路了’。”

小区居民听说王某遇害后,纷纷表示惋惜。在众人的印象中,李某性格非常好,“白白净净瘦瘦高高的,挺有气质的。”

4008-000-000: 车主汽车生活“百事通”!

近年来,众多的车主生活因一个电话的出现发生了变化,很多车主在手机上记下了一个号码4008-000-000。从此,一个电话,车险保单送到家;一个电话,汽车生活全方位咨询。4008-000-000,让广大车主纵情享受舒适、便捷的汽车新生活。

一个电话,足不出户选车险

投保车险时,车险条款名目繁多,险种搭配无所适从,让很多车主都希望有一个专业的车险选购平台,能够为他们提供专业的询价比价、车险条款解释、送单上门等服务。而今,他们的希望成为现实,只要拨打平安电话车险呼入热线4008-000-000,就会有平安电销坐席人员为车主选险投保提供全程咨询,让车主体验“足不出户”买车险的过程。

一个电话,汽车生活全方位咨询

投保平安电销的王小姐:以前,每次到了车险续保前期,都会咨询多种渠道的报价:4S店、代理机构、保险中介等传统渠道。结果,同样的险种,不同渠道给出了截然不同的价格。现在,只要拨打平安呼入热线4008-000-000,平安电销坐席人员就会根据车辆的基本情况及车主反馈的需求,三分钟给出报价,价格透明、统一,而且比传统渠道价格更低廉。4008-000-000,一个电话,您便可以尽情享受全新的汽车生活。

洪毕满